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❖ Ata da 151ª Sessão Ordinária (para aprovação) 
❖ Justificativas de ausência: Prof. Dr. Eric David Cohen, sem substituição 

 
ORDEM DO DIA  
 
A. DOCENTES 
 
A01. Exercício de atividade simultânea solicitada pelo Prof. Dr. Eduardo Paiva Okabe para atuar 
como consultor pesquisador na avaliação do desenvolvimento científico e tecnológico do projeto 
MOVER - Linha V - Biocombustíveis, Segurança Veicular e Propulsão Alternativa à Combustão junto 
a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - Fundep, no período de 07 de Julho de 2025  a 07 de 
Julho de 2026 sendo até 0,5 (zero vírgula cinco) horas semanais, de acordo com as Atividades de 
Assessoria (Artigo 13 da Deliberação CONSU-A 02/2001). Requerimento. Parecer Prof. Dr. Rodrigo 
José Contieri. Para aprovação. 
 
 
B. CURSOS 
 
B01.  Reoferecimento do curso de Pós-graduação lato sensu Gestão do Esporte em Clubes 
Esportivos, sob responsabilidade do prof. Dr. Leandro Carlos Mazzei. Proposta. Parecer Prof. Dr. 
Igor Luchini Baptista. Para aprovação. 
 
B02. Memorando de Entendimento que entre si celebram a Université du Quebéc à Montreal 
UQÀM  e a UNICAMP, sob responsabilidade do Prof. Dr. Eric David Cohen. Documentação. Parecer 
Prof. Dr. Rodrigo José Contieri. Para aprovação. 
 
B03. Acordo de Programa de Doutorado em Regime de Cotutela que entre si celebram a 
Universidade Paris-Saclay - França e a UNICAMP, para elaboração e defesa da dissertação do 
discente João Pedro de Lima Pereira, sob responsabilidade do Prof. Dr. Cristiano Torezzan. Minuta 
do Acordo. Parecer Prof. Dr. Igor Luchini Baptista. Para aprovação. 
 
B04. Cadastro do Dr. Filipe Corrêa Pinto como professor participante temporário no Programa de 
Pós-Graduação em Engenharia de Produção e de Manufatura. Carta de recomendação. Plano de 
trabalho. Currículo. Parecer PPG-EPM. Para aprovação. 
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C. DISCENTE 
 
C01. Solicitação de aproveitamento de estudos de Júlia Barichello, RA 200145, discente do curso 
de Doutorado em Ciências da Nutrição, Esporte e Metabolismo. Documentação. Parecer PPG 
CNEM. Para aprovação. 
 
C02. Solicitação de mudança de nível de Paloma Brasilio Villalta, RA 185309, discente do Programa 
de Pós-Graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo. Solicitação do orientador. 
Parecer PPG-CNEM. Para aprovação. 
 
C03. Solicitação de autorização para defesa integralmente remota de Rodrigo Garcia Ribeiro 
Mendonça, RA 186771. Justificativa. Para aprovação. 
 
 
 
 
 
EXPEDIENTE 

 
I. Informes do Coordenador 

II. Informe sobre LGPD, uso do ilovepdf e chatgpt [Lívia] 
III. Divulgação da lista dos contemplados no PED [Lívia] - pedido dos alunos para que seja feita 

a divulgação no site 
IV. Padronização da data de término dos mandatos dos coordenadores dos PPGs - proposta 

01/05 para todos os PPGs 
V. Tramitação dos pedidos de Atividades Simultâneas 

VI. Tramitação dos pedidos de afastamento para pós-doutorado. 
VII. Proposta de tornar obrigatório para os alunos bolsistas CAPES a apresentação dos trabalhos 

no Encontro de Pós-Graduação e Pesquisa 
VIII. Proposta de Instrução Normativa para tramitação dos acordos de Cotutela 

IX. Informe referente ao REDU 
X. Tramitação dos pedidos de aproveitamento de estudos dos discentes. 
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